

Поздравляем спортсмена [Школы отечественных единоборств «Урал»](#) с успешным дебютом на XIII Всероссийских Юношеских Играх боевых искусств в г.Анапа!

Флаг «Урала» снова на пьедестале!

Первенство России среди допризывной молодежи по Комплексному Единоборству.

2 место - Гладских Евгений (тр.Абанькин Е.В.)

14 сентября Евгению исполнилось 14 лет и уже на следующий день он в составе сборной Челябинской области впервые принял участие в Первенстве России по Комплексному Единоборству среди допризывной молодежи в новой для себя возрастной категории! Проведя 3 боя, Женя стал серебряным призёром соревнований.

Поздравляем с прошедшим Днём Рождения, достойным выступлением и с серебряной медалью!

Стал первопроходцем в новой для нас дисциплине - Комплексное Единоборство!

Спасибо Вячеславу Рудякову за организацию поездки и поддержку на соревнованиях!

